
Beszámoló a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok tevékenységéről, 
hálózatuk aktuális helyzetéről 

 

 

 
 
A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok és az NDI kapcsolata 
 
Az NDI feladata, hogy az országban található összes Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot 
összefogja, koordinálja, tanácsadással segítse, illetve pályáztassa. Az NDI munkatársai több 
esetben is ellátogattak a KEF ülésekre, és munkájukkal segítik a helyi stratégiák megírásában. 
Március 10-én e célból került megrendezésre az Országos KEF Konferencia, KEF 
látogatásokat pedig az évben többször is tettünk, jártunk a balatonalmádi, miskolci, 
debreceni, dunaújvárosi KEF-eknél. A Fórumokkal történő aktív kommunikáció része a KEF 
Hírlevél is, amiben tájékoztatjuk őket az NDI-ben történt nagyobb eseményekről. A TÁMOP 
5.2.9 – „Legyen más a szenvedélyed” projekt keretén belül a Kábítószer-ellenes Világnapi 
programok (június 26.) megrendezésére pályázhattak a Fórumok. A KEF-ek hálózatának 
működését segítendő, a TÁMOP 5.2.9. projekt keretén belül is egyik fő célcsoportunkként a 
helyi Fórumokat határoztuk meg. A szakértői célcsoport segítése érdekében országszerte 
workshopokat szervezünk már meglévő, illetve frissen alakuló KEF-eknek. Ez utóbbiaknak 
szakmai támogatást nyújtunk megalakulásukhoz. 
 
 
KAB-KEF-14-2 
 
A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok működési feltételeinek biztosítására kiírt 2014. évi 
pályázaton összesen 45 szervezet beadott programja nyert támogatást.  
 

 
 
https://mapsengine.google.com/map/edit?authuser=0&authuser=0&hl=hu&hl=hu&mid=zd
whsLgovpbs.k44adubtgYOE 
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Budapesti KEF-ek területi elhelyezkedése  
 

 
 
Budapesten, a listánk szerint 19 kerületben található Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (21 
KEF-hez tartozik képviselői név, de csak 19 KEF esetében vannak meg a Fórumhoz tartozó 
elérhetőségek, címek is, így őket emeltem csak ki.). Vannak, akik az idei évben is kihasználták 
a pályázati lehetőségeket és benyújtották a KEF fenntartására igényelhető pénzösszeg 
elnyerésére írt pályázatukat, míg mások csak névleg működnek. 
 
Az idei KAB-KEF-14-es NCSSZI pályázatra az alábbi budapesti kerületek nyújtottak be 
pályázatot:  
- BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ 
- Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 
- Budapest Főváros XIII. kerületi Önkormányzat Prevenciós Központ 
- Budapest Főváros III. Kerületi Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
- Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 
- Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 
- Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 
 
A Fővárosi KEF újjáélesztése 
- A Fővárosi KEF megújításának első lépései az újbóli kapcsolatfelvétel a kerületi KEF-
ekkel. Ebben –és a további feladatokban is- segítséget nyújt az NDI, mint közvetítő az 
újonnan megalakult Fővárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok Tanácsa és a kerületi 
Fórumok között. 
- A kapcsolatfelvételt követően szükséges az összes résztvevő meghívása egy közös 
tárgyalásra, ahol egyenként bemutatkozva egy rövid előadás keretén belül a KEF-ek 
bemutatják aktuális helyzetüket, problémáikat.  



- A tapasztalatcsere után (lehet egy következő ülés témája is) felrajzolható lesz a 
budapesti kábítószerhelyzet, amelyre idővel reagálni is lehet. A feltárást követően 
munkacsoportok alakulhatnak, amelyek kiélezetten 1-1 területre összpontosítva látják el a 
feladataikat.  
- Ezt követően lehet megírni a Fővárosi Drog Stratégiát, ami a Nemzeti Drogellenes 
Stratégia alapelveire és célkitűzéseire épül, a helyi sajátosságok, erősségek és gyengeségek 
figyelembevételével. 
- A Fővárosi Drog Stratégia megalkotása után a Cselekvési Terv megírása következik. 
 
 
KEF-ek részvétele képzéseinken  
Az NDI évente akár több alkalommal is szervez képzéseket, mint például az Addiktológia, 
Addiktológiai prevenció, Terápiás megközelítések c. akkreditált képzés, illetve előkészít még 
további akkreditáció előtt álló képzéseket, mint a Pedagógusoknak szóló továbbképzés és a 
Nevelőotthonokban dolgozó szakembereknek szóló továbbképzés akkreditációja. 
(előkészítés, szükségletfelmérés.) 2014. év első felére esett a májusban megtartott 
Addiktológiai prevenció képzés, (május 6-7, 13-14.) , amelyre 25 fő jelentkezett. Az alábbi 
főbb témákat tartalmazták az előadások: egészség-egyenlőtlenségek, a prevenció formái, 
kommunikáció szerepe a prevencióban, egészségfejlesztési projekt tervezése, a közösség 
szerepe az egészségfejlesztésben, aktuális pályázati rendszerek bemutatása. A képzés 
gyakorlati munkával végződött. 
 

TÁMOP 5.2.9. „Legyen más a szenvedélyed” kiemelt projekt keretén belül 
KEF-ekkel kapcsolatban megvalósult programok 
 
Régiós tanácsadók és szakértő tanácsadók 
A projekt ideje alatt 6 fő régiós és 4 fő szakmai tanácsadó segíti munkánkat. A régiós 
tanácsadók egyenként 3 megye koordinálását végzik, feladatuk a KEF-ekkel való 
kapcsolattartás, workshopok szervezése, megtartása, új KEF-ek létrejöttének támogatása, 
elősegítése. A szakmai tanácsadók az NDI főbb tevékenységeiben nyújtanak segítséget, 
szakmai háttéranyagok írása, gyűjtése és elemzése, konferencia témakörök meghatározása a 
feladatuk.  
 
Szakmai rendezvények, drogprevenciós programok 
A projekt céljának elérése érdekében az érintett régiókban több helyi, megyei, és országos 
szakmai konferencia és workshop megrendezésére kerül sor. A rendezvények célja, hogy az 
adott földrajzi területen dolgozó szakemberek megismerjék a szakterületre vonatkozó, és 
ahhoz kapcsolódó stratégiai dokumentumokat, vagyis a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia, 
illetve a Nemzeti Ifjúsági Stratégiában foglaltakat. 
 
Az érintett korcsoportok eléréséhez a projekt keretében szakmailag kidolgozott és hatékony 
programok kerülnek lebonyolításra. Ezek egyike a megyei, és helyi szintű konferenciákhoz 
kapcsolódó, a fiatalok bevonását célzó drogprevenciós programsorozat (roadshow), valamint 
a különösen veszélyeztetett fiatalok elérését célzó nagyobb ifjúsági rendezvényeken való 
megjelenés. Ezeken a helyszíneken helyi ifjúsági, és civil szervezetek, valamint alternatív 
szabadidő eltöltését biztosító, megelőzési programok bemutatkozására is lehetőség nyílik. Az 
infokommunikációs technológiák alkalmazásával a projekt keretei között lehetőség nyílik a 



fiatalok közvetlen megszólítására egy komplex, univerzális drogprevenciós programmal, 
melynek keretén belül a témához kapcsolódva kifejezhetik kreativitásukat és alkotói 
készségüket. 
 
Kábítószer-ellenes Világnap 
KEF pályázatok: június 26.  
A Kábítószer-ellenes Világnapi rendezvények megvalósításához a projekt keretén belül 
pályázat kiírására került sor. 11 KEF nyert a beadott szinopszis tervével, amiket a helyi média 
bevonásával sikerült megvalósítaniuk. A programok célközönsége egyezett a „Legyen más a 
szenvedélyed” fő célcsoportjával: az ifjúsági korosztály aktív résztvevője volt a 
programoknak, amelyekről fotókat, beszámolókat is készítettek a rendezők. Az alábbi 
szervezetek programját támogattuk: Forrás Lelki Segítők Egyesülete, Győriek Egészségéért 
Közhasznú Egyesület, VÁRDAKEF, BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ, Gondoskodás 
Alapítvány Mosonmagyaróvár, ÉFOÉSZ Baranya Megyei Egyesülete, Benignus Közhasznú 
Egyesület – Szentes, Tíz lépcső Közhasznú Alapítvány – Szombathely, ÉFOÉSZ KEM Szervezete 
Tatabánya, Jótevők Háza Alapítvány, Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület. 
 
KEF látogatások 
A KEF üléseken a projekt munkatársai ismertetik az új Nemzeti Drogellenes Stratégia főbb 
célkitűzéseit, megvalósítási kereteit, illetve tanácsot adnak a helyi szintű célok gyakorlati 
megvalósításához. 

- Balatonalmádi: május 15. 
- Miskolc: június 11. 
- Debrecen: június 27. 
- Dunaújváros: július 08. 

 
Workshop 
A projekt további szakaszában különböző földrajzi területeken az egyes együttműködő 
partnerek a projekt szakmai segítségnyújtása mellett elvégzik a szükségletek feltárását, a 
problémák azonosítását, valamint a számukra adekvát és alkalmazható együttműködésre, 
programokra és módszertanra is vonatkozó „jó gyakorlatok” –kiválasztását. A meglévő 
információk birtokában az együttműködő partnerek ismételt csoportmunka keretében 
kidolgozzák a helyi szükségletekre épülő, drogmegelőzési témájú akcióterveiket. A projekt 
végére várhatóan 10 db új KEF alakul és a meglévők aktivitásának növekedését várjuk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2014. szeptember-december között megrendezett workshopok helyszínei 
 

 
 
https://mapsengine.google.com/map/edit?authuser=0&authuser=0&hl=hu&hl=hu&mid=zd
whsLgovpbs.k44adubtgYOE 
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